



Estado do Ceará  
GOVERNO MUNICIPAL DE BANABUIÚ  
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO E PREGÃO - CCLP  
Rua: Queiroz Pessoa, 435 – CEP: 63.960-000 – Banabuiú-CE  
CNPJ: 23.444.672/0001-91 – CGF: 06.920.303-2



## TERMO DE ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

O Pregoeiro do Município de Banabuiú/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada **retificação na data do Aviso de Licitação** referente ao **PREGÃO PRESENCIAL N°.00.001/2020-SRP**, cujo objetivo é a **AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ/CE**, assim como se segue:

### 1. CORREÇÃO NA DATA

#### ONDE LÊ-SE:

DATA: 06 DE JANEIRO DE 2020.

#### LEIA-SE:

DATA: 06 DE FEVEREIRO DE 2020.

Banabuiú/CE, 29 de janeiro de 2020.

  
**PAULO ROBERTO DA SILVA LOPES**  
Pregoeiro Oficial Do Município De Banabuiú/CE